

习近平冬奥会将不与安倍会面

外交部:在日本领导人彻底纠错前,中方不考虑同他有任何接触

据新华社1月21日电 据外交部网站消息,1月21日,在外交部举行的习近平主席赴俄罗斯出席索契冬奥会开幕式中外媒体吹风会上,有记者问及

日本首相安倍晋三也计划出席索契冬奥会开幕式,中方是否有两国领导人会面的安排。

外交部副部长程国平表示,日本领导人悍然参拜供奉

有二战甲级战犯的靖国神社,公然为法西斯和军国主义招魂,遭到中国人民以及其他爱好和平的国家人民坚决反对和一致谴责。关于中日领导人是

否会面问题,中方已明确表达了严正立场。在日本领导人彻底纠正其错误立场前,中方不会考虑同他进行任何形式的接触。

中方再次敦促日方认错

外交部发言人洪磊21日在北京表示,中方要求日本领导人在靖国神社问题上承认错误,改弦更张。

据报道,日本自民党日前召开全会通过2014年行动方针,称将继续推动修宪,继续参拜靖国神社,并删除了坚持“不战誓言”的表述。

对此,洪磊在21日举行的外交部例行记者会上表示:“日本走什么发展道路是事关亚洲和平稳定与发展的重大问题。我们敦促日方深刻反省侵略历史,走和平发展道路,要求日本领导人在靖国神社问题上承认错误,改弦更张。” 据国际在线

习近平连续两年首访俄

外交部21日举行中外媒体吹风会,外交部副部长程国平介绍,这是习近平主席连续第二年选择俄罗斯作为首访国,充分体现了中俄全面战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。

程国平强调,中俄互为主要、最重要的全面战略协作伙伴。在索契,习近平主席将同普京总统举行双边会晤。这是两国元首今年首次会晤,将就发展双边关系、推动大型合作项目、促进人文交流以及重大国际和地区问题深入交换意见,突出元首会晤对两国关系的战略引领和顶层设计,为2014年中俄关系发展开好头。

据新华社



索契是俄罗斯最狭长的城市,一年有2/3的日子艳阳高照。索契是俄罗斯最大的旅游疗养胜地,每年来这里疗养、旅游的客人超过300万人。据悉,将有20多个欧洲国家领导人出席索契冬奥会开幕式,而来自全世界80多个国家和地区的近6000名运动员,将聚首在这座黑海海滨城市的高山雪场之间。

专家观点

习近平赴索契让俄感受到支持

中国国际问题研究所所长曲星说:“中国国家元首第一次出境去参加别国举行的大型体育活动,这个第一次就选择了在俄罗斯,也是2014年的第一次出访,体现了对中俄关系的高度重视。而且实际上俄罗斯从拿到冬奥会的举办权以后,西方的一些媒体就不停地在造一些负面的新闻,说俄罗斯人权有问题,设施不完善,施工的过程中有贪污。在这么一种背景下,习主席出席了,让俄罗斯的民众感到中国人带来的这份沉甸甸的真诚的支持和友谊,是夯实中俄发展社会基础的一个有力举措。” 据国际在线

李克强:中国经济进入提质增效期

去年增量相当于1994年经济总量

据新华社1月21日电 农历马年春节来临之际,国务院总理李克强21日下午在人民大会堂同在华部分外国专家亲切座谈。

李克强代表中国政府向所有在华工作的外国专家、国际友人及其亲属致以诚挚问候和新春祝福。

美国布鲁金斯学会主席约翰·桑顿、英国48家集团俱乐部

副主席麦启安、奥地利半导体专家濮必得代表在座60余位外国专家发言,分别就城镇化、高端服务业、半导体产业发展等谈了看法和建议。李克强同大家深入交流。

李克强说,中国始终把发展经济、改善民生作为优先任务。去年面对世界经济复苏乏力 and 国内经济下行双重压力,我们统筹稳增长、调结构、促改

革,创新宏观调控方式,使经济稳中向好,实现了全年经济社会发展主要目标。国内生产总值比上年增长近5万亿元,这一增量就相当于1994年全年经济总量。经济增速达到7.7%,位居世界前列。

李克强指出,中国经济已进入提质增效升级的新阶段,需要大力推动结构调整,根本上要依靠创新和人才。我们要大力

促进自主创新,推进创新要素和人才资源优化组合,同时积极引进国外智力,把外国专家的专长与中国发展的需要更好对接,让中外人才的智慧融合迸发,为经济社会持续健康发展提供支撑。我们欢迎外国专家继续成为中国改革开放事业的参与者和推动者。中国也愿意成为大家的“第二故乡”,为你们在华工作生活提供更好保障和服务。

据新华社北京1月21日电 记者21日从中国船舶重工集团公司获悉,继蛟龙号成功下潜及完成试验性应用航次后,中船重工将研制适应更浅和更深海域的载人潜水器,进一步丰富“蛟龙号”的家族成员,探索更深更广的海洋。

中船重工新闻发言人刘郑国介绍,潜水器2013年成功应用于南海和大洋科考。完成试验性应用航次后,下一步将主要围绕其实际应用展开,包括对深海的矿产资源、能源、海洋环境等进行探测。同时中船重工将围绕海洋工程的发展,进一步研制海洋工程等设备。

“在蛟龙号成功的基础上,中船重工将研制更浅海域的载人潜水器,比如四五千米级的,我们可以把装备的工作能力提高得更强一些。蛟龙号在马里亚纳海沟下潜至7062米,标志着我国具备了载人到达全球99.8%以上的海底进行作业的能力。下一步我们还将准备研制万米级的“蛟龙”,这样能探测更深更广的海域。”刘郑国说。

卫计委:做好春节前后H7N9防控工作

新华社北京1月21日电 冬春季是呼吸道传染病高发季节。国家卫生计生委与应对人感染H7N9禽流感疫情联防联控工作机制成员单位密切配合,从多方面切实落实疫情防控工作。

这些措施中包括,认真落实防控措施。印发通知,加强春节前后疫情监测报告、医疗救治、风险沟通和健康教育等工作,切实做好春节前后人感染H7N9禽流感疫情防控工作。

刘云山:切实解决好入党为什么、当干部做什么 解决服务群众的“最后一公里”

据新华社北京1月21日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山21日上午出席党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议并讲话,强调要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强使命感,增强责任担当,扎实做好第二批教育实践活动各项工作,确保活动不虚不空不偏,不走过场,取得群众满意的实效。

刘云山说,中央关于第二批教育实践活动部署十分明确,关键是坚持主题不变、镜头不换,突出问题导向,聚焦“四风”查找问题、解决问题。要根据第二批活动单位的特点,坚决解决发生在群众身边的不正之风,切实解决脱离群众的问题、服务群众不到位的问题、侵害群众利益的问题,下大力气解决联系服务群众“最后一公里”的问题。

刘云山说,推进第二批教育实践活动,要紧紧围绕学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制,一个环节一个环节推进。要牢牢学习教育这个基础,切实解决好入党为什么、当干部做什么、为后人留下什么的问题,牢固树立为民务实清廉的价值追求。要注重到群众中广泛听取意见,把群众提意见看作是对我们的信任,把群众参与、评

价、监督作为改作风的重要推动力。要坚持统一部署、梯次展开、压茬进行,根据不同层级、不同领域、不同对象有针对性地提出要求,加强分类指导,不赶时间、不比进度,保证活动的质量和效果。

刘云山指出,第二批教育实践活动层级多、单位多、任务重,必须强化各级党委的领导责任,发挥好一把手的示范带动作用。

中纪委:要盯住问题不放,坚决防止反弹 及时查处穿“隐身衣”收年货

据新华社北京1月21日电 中央纪委常委会1月21日召开会议,传达学习习近平总书记的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神,研究部署纪检监察机关深入开展教育实践活动工作。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山

主持会议。会议强调,纪检监察机关要紧紧扭住“四风”,认真履职,监督执纪问责。形成优良作风不可能一劳永逸,克服不良风气也不可能一蹴而就,落实中央八项规定精神,贵在坚持,要盯住问题不放,坚决防止反弹。在教育实践活动中,纪检监察机关要以严

的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”,针对组织观念淡薄、纪律松弛,有令不行、有禁不止,上有政策、下有对策,庸懒散、奢私贪、蛮横硬等问题,加强检查监督。要坚持从小事抓起、具体问题做起,着力解决发生在群众身边、损害群众利益的问题,让群众看到实实在在的成

效。要严格执纪,对打折扣、搞变通,穿上“隐身衣”收受节日年货、到私人会所活动、公款互相宴请、违规消费等问题,及时查处,点名道姓通报曝光。要加大问责力度,对整改不落实、“四风”问题依然严重的地方、部门和企事业单位,要严肃追究主体责任和监督责任。

我国社保卡持卡人超5亿

据新华社北京1月21日电 人力资源和社会保障部副部长胡晓义21日透露,截至2013年底,由人力资源和社会保障部统一规划,面向社会公众发行的社会保障卡,全国持卡人数已达5.4亿。胡晓义是在21日召开的“加快健全经办服务体系研讨会”上作此表述的。他说,按计划,到2014年底,全国持卡人数将达到6.5亿;按照“十二五”规划,2015年将达到8亿。